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Ata de n° 434/2022, V Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h20min do dia 04 de Abril de 2022, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as):  Giscard Parente de 

Castro , Fabiano Peixoto Cardoso, Raynne Cabral Carneiro - Alessandro Ribeiro 

de Sá, Jamesval Coelho Pereira, Nelma Rosa Lopes Aguiar, Aldo Rodriaues 

Coelho e Sandra Gomes Coelho.  Logo após, o senhor presidente em exercicio 

Giscard Castro declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos colegas 

Vereadores e servidores da casa, justificou a ausencia da presidente Dayane 

e solicitou a ver. Sandra a fazer uma leitura biblica e o ver. Alessandro a 

fazer uma oração, e logo solicitou o 2a secretario para colher as assinaturas 

dos Vereadores no livro de registro de ponto de chegada. E convidou o primeiro 

secretário a fazer a leitura da ordem do dia, logo solicitou a secretaria da casa 

para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que foi colocada em discursão, 

logo em votação e aprovada por unanimidade, em sequencia o senhor vice-

senhor presidente solicitou o 1° secretario a fazer a leitura das materias em 

pauta, foi lido o Requerimento de n°018/2022, que foi colocado em discursão, 

o ver. Fabiano autor do requerimento teve a palavra saudou todos presentes e 

comentou que está solicitando ao senhor prefeito viabilize a instalação de 

lixeiras novas a fim de preservar a cidade devidamente limpa, em quantidades 

que possa atender à demanda. Os ver. Nelma, Raynne, Alessandro, Giscard, 

Sandra, James e Aldo parabenizaram o autor do requerimento e se 

subscreveram no mesmo, logo foi colocado em votação e declarado aprovado 

por unanimidade. Foi lido o Requerimento de n°019/2022, que foi colocado em 

discursão, o ver. Fabiano autor do requerimento teve a palavra cumprimentou 

todos novamente e comentou que está solicitando que seja viabilizado a 

realização de um curso de primeiros socorros para professores da rede 

municipal de educação, quando se lida com várias pessoas é possivel que em 

algum momento haj esta necessidade. Os ver. Alessandro, Raynne, James, 

Aldo, Sandra, Gis rd, Nelma parabenizaram o autor do requerimento 

subscreveram e vo ram /avara eis no mesmo, logo foi 
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colocado em votação e declarado aprovado. Também foi lido o Requerimento 

de n°020/2022, que foi colocado em discursão, o ver. Aldo autor do 

requerimento teve a oportunidade saudou todos e comentou que está 

solicitando que o municipio viabilize a ampliação ao acesso da Br 153 para o 

lava-jato de propriedade do senhor Valmor pois, há um tráfego de caminhões de 

grande porte e a via é muito estreita é há uma necessidade de resolver está 

situação. Os ver. James, Raynne, Fabiano, Nelma, Alessandro, Sandra, Giscard 

parabenizaram o autor do requerimento se subscreveram e votaram favoravel 

no mesmo. Tambem foi lido o Requerimento de n° 021/2022, que foi colocado 

em discursão, o ver. Autor do requerimento ver. Aldo comentou que está 

solicitando que seja viabilizado pelo municipio a instação de uma torre de sinal , 

para redistribuição de sinal de celular na metade da estrada via mangues, 

os ver. Alessandro, James, Sandra, Nelma, Raynne, Fabiano e Giscard, 

parabenizaram o autor do requerimento se subscreveram no mesmo e votaram 

favoraveis. Em sequencia o senhor vice-presidente a qual presidia a sessão fez 

os encaminhamentos dos projetos de Lei em pauta para a sala das comissões, 

para análise dos mesmos e emissão de parecer marcando a reunião às 

17h30min do dia 05/04/2022. E não havendo nada mais a ser descutido o 

senhor presidente agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e 

solicitou ao 2° secretario que colhesse as assinaturas dos Vereadores no 

Livro de Ponto de Saída, e encerrou a presente sessão às 

20h0Omin, com/qual foi lavrada esta ata por mim, Vanessa ino 

de Sousa, secietari desta 'asa legislativa. 
-- 
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